
Wandbekleding – voor een badkamer zonder tegelvoegen

Wall coverings - your bathroom without tile-joints

EasyStyle

voor de verbouwing  / before renovation
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Wat dacht u van een nieuwe look voor uw badka-

mer? Met de wandbekleding van HÜPPE kunt u uw 

doucheruimte snel en eenvoudig opnieuw inrichten 

– precies zoals u dat wilt. Perfect afgestemd op de 

douchecabines en doucheplateaus van HÜPPE zal 

uw douche het visuele hoogtepunt van uw badka-

mer worden.

De 3 mm dikke aluminium composietpanelen met 

eenzijdige, digitale plaatbedrukking en een opperv-

lakteveredeling met UV-lak zijn slijtvast, kleurvast, 

krasvast en chemicaliën bestendig. HÜPPE EasyStyle 

wandbekleding heeft weinig voegen en kan dankzij 

de doorlopende decors perfect worden aangebracht. 

De doucheachterwanden zijn verkrijgbaar in twee 

standaardafmetingen, 1000 x 2550 mm en 1500 x 

2550 mm, en kunnen ter plaatse met gebruikelijke 

gereedschappen op maat worden gezaagd en nauw-

keurig worden gemonteerd. Voor de verbinding van 

de afzonderlijke panelen – ook hoek – en voor eind 

afsluitingen zijn aluminium profi elen in vijf kleuren 

beschikbaar.

How about a new look for your bathroom? With HÜPPE wall coverings, you 

can quickly and easily revamp your shower area to suit your tastes. A perfect 

match with HÜPPE shower enclosures and shower surfaces, HÜPPE wall co-

verings will make your shower the visual highlight of your bathroom.

The 3 mm-thick aluminium composite panels with digital print on one side 

and with a UV surface coating are abrasion-resistant, colour-fast, scratch-

proof and chemical-resistant. HÜPPE EasyStyle wall coverings are practically 

joint-free and can seamlessly cover whole walls thanks to continuous 

patterns. The wall panels are available in the two standard sizes 1000 x 2550 

mm and 1500 x 2550 mm and can be cut to size on site using standard tools 

and adapted to fi t exact requirements. Optionally, they can also be fi tted 

with aluminium connection profi les. All profi les are available in fi ve colours 

for connecting individual panels (including around corners) and for edge 

fi nishing.

Een nieuwe stijl voor uw badkamer
Fresh style for your bathroom

HÜPPE EasyStyle

Perfecte aansluiting zonder voegen

Seamless and perfect fi tting connections
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Collecties
Collections

HÜPPE EasyStyle
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BARCELONA DESIGN
COLLECTION

DESIGN ELEMENTS
COLLECTION

ITALIAN STONE
COLLECTION
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PRINT 
ON DEMAND
De indrukwekkende natuurbeelden 

maken een statement in de badkamer als 

print-on-demand decors.

As print-on-demand designs, these 

impressive images of the natural world 

make a statement in the bathroom.
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INDIVIDUAL
DESIGN

Naast de talrijke decors uit de vier stijlvolle designcollecties biedt HÜPPE ook individuele de-

cors aan volgens de wensen van de klant. Bijvoorbeeld met persoonlijke foto‘s of aangekochte 

motieven uit een beeld databank. Voor het beste resultaat wordt een resolutie van minimaal 

300 dpi aanbevolen. Levertijden en precieze technische details zijn op aanvraag verkrijgbaar.

Alongside numerous options from four stylish design collections, HÜPPE also off ers custo-

mised designs to suit customer wishes. These could be personal photos or images purchased 

from a photo database. For optimum results, we recommend a resolution of at least 300 dpi. 

Delivery times and technical specifi cations are available on request. 

HÜPPE 
EasyStyle

HÜPPE 
EasyStyle

ENNL



Montage

Accessories for water-sealing

Installation

Accessoires voor afdichting 

HÜPPE EasyStyle

Afdichting: speciaal voor dit toepassingsgebied bieden wij u, 

optioneel verkrijgbaar als accessoire, volledige en perfect

op elkaar afgestemde systeemoplossingen – gecertifi ceerd en 

conform het ABP! (algemeen bouwtechnisch keuringscertifi -

caat)

 De fl exibele en scheuroverbruggende waterdichting voor-

komt op betrouwbare wijze vochtschade aan de overgangen van 

wand naar vloer en sluit in vergelijking met gebruikelijke afdich-

tingsproducten ook de overlappingen optimaal en zorgvuldig af.

Het HÜPPE EasyStyle afdichtingssysteem is zelfklevend.De wand-

bekleding kan er direct worden aangebracht, zonder wachttijd.

Water sealing systems: we off er a solution especially for this type 

of application as an optional extra. A coordinated and universal 

system solution - certifi ed with a general building inspection 

certi fi cate!

 The fl exible and crack-bridging sealing system reliably pre-

vents moisture damage to walls and fl oors. In comparison to 

conventional sealing products the system is self welding in joint 

areas. The HÜPPE EasyStyle sealing system is self-adhesive, wall 

panelling can be laid directly on top immediately after installa-

tion.

Verwijder uw bad en maak plaats voor 

uw nieuwe douche. 

Remove your bathtub and make room 

for your new shower.

Indien nodig: 

installeer het afdichtingssysteem. 

Where appropriate: Install 

the waterproofi ng system. 

Verplaats de wandaansluitingen, egali-

seer de wand en maak hem klaar. 

Move your water connections, fi ll in and 

prepare the wall.

Installeer het nieuwe doucheplateau met 

de afdichtingstape.

Install the new shower surface 

including sealing tapes.
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Montage met aluminium profielen 

Installation with aluminum profiles

Montage zonder voegen 

Jointless installation V-frezen

V-Groove milling

6

5

Plaats de douchecabine, 

bijv. de HÜPPE Xtensa pure, 

 en u bent KLAAR!

 Install the shower enclosure, 

for example the HÜPPE Xtensa pure, 

and you’re DONE! 

Monteer nu de HÜPPE EasyStyle achterwand. De 

3 mm dikke aluminium composietpanelen in twee 

standaardafmetingen kunnen zonder vuil en stof 

ter plaatse op maat worden gezaagd en geplaatst.

 Ze worden direct tegen elkaar gelijmd zodat 

u in uw doucheruimte vrijwel geen voegen ziet. 

Optioneel kan de wandbekleding ook worden 

gemonteerd met smalle aluminium profi elen.

Now install the HÜPPEEasyStyle wall panelling. 

Without dust or dirt the 3mm thick aluminum 

composite panelling is easily cut to size from the 

two standard widths on site and mounted onto 

the substrate. 

 A practically seamless look for the shower-

area is possible when pannels are installed directly 

end-to-end. Optionally the wall panelling can 

also be installed with narrow aluminum 

conneciton profi les.



Het complete douchesysteem zonder boren 
The complete shower system without drilling

HÜPPE EasyStyle

Naast de standaard verbindingsprofi elen kan de 

HÜPPE EasyStyle wandbekleding optioneel worden 

gecombineerd en gemonteerd met de profi elen met 

geïntegreerde inschuifrail van HÜPPE Select+.

Als u deze profi elen gebruikt, kunt u een groot aantal 

organizers en accessoires in uw badkamer monteren 

zonder te boren. De profi elen zijn verkrijgbaar in de 

vijf bijpassende kleuren van de standaard HÜPPE Ea-

syStyle profi elen.

In addition to the standard connection profi les, the HÜPPE EasyStyle wall 

pannels are also optionally available with  HÜPPE Select+ compatible connec-

tion profi les. 

 The use of these profi les opens up the possibility of a wide range of 

Select+ Organizers and accessories, mounted directly in your bathroom without 

drilling. The profi les are also available in the 5 standard matching EasyStyle 

colours. 

SELECT+ ORGANIZER zonder boren in de wand te integreren

       SELECT+ ORGANIZER installation without drilling

Wit (grijs)

White (grey)

Zilver hoogglans(grijs)

High-gloss silver (grey)

Black Edition (zwart)

Black Edition (black)

Aluminium profi el (afdekprofi el)

Aluminium profi le (cover profi le)

Zilvermat (grijs)

Matt silver (grey)

Donkergrijs (zwart)

Dark grey (black)



SELECT+ 10mm Walk-In Montage zonder boren

SELECT+ 10mm Walk-In installation without drilling

Plaats de Walk-In Select+ volledig zonder te boren – dat kan door de EasyStyle

wandbekleding te combineren met de Select+ verbindingsprofi elen. Zo verkleint 

u de kans op wandbeschadiging en zorgt u voor een grotere waterdichtheid in de 

doucheruimte.

Combining EasyStyle wall pannels with the Select+ 

connection profi le means that you can install the 

Select+ 10mm Walk-In without the need for dril-

ling. This reduces the risk of damage to the wall 

and helps ensure a water-tight shower-area.
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HÜPPE EasyStyle wandbekleding plaatsen met

Select+ montageprofi elen

Install HÜPPE EasyStyle wall covering 

with Select+ connection profi le

Zonder boren schroeven in montage 

profi el plaatsen

Place the no-drilling screw set into 

the connection profi le. 

Select+ 10mm Walk-In plaatsen

Finish installing the Select+ 10 mm Walk-In.

YOUTUBE

Link: Montagevideo

Link: montage movie
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2550

2550

2550

2550

afhankelijk van de bestelling

 depending on order

afhankelijk van de bestelling

depending on order

HÜPPE EasyStyle Wandbekleding 

HÜPPE EasyStyle wall covering

HÜPPE EasyStyle Wandbekleding 

HÜPPE EasyStyle wall covering

1000

1000 

1500

1500

ES0101 

ES0102

Artikeloverzicht
Article overview

HÜPPE EasyStyle

WANDBEKLEDING
WALL COVERING

PROFIELEN
PROFILE

Hoekprofiel buitenzijde    ES0201 

Corner profile, outer    

Hoekprofiel binnenzijde    ES0202 

Corner profile, inner    

Eindprofiel    ES0203 

End profile     

Verbindingsprofiel     ES0204 

Connecting profile    

3-voudige stoothoekkapje     ES0205 

Triple protection corner cap    

2-voudige stoothoekkapje     ES0206

Double protection corner cap

Hoekprofiel HÜPPE Select+ compatibel met accessoires   ES0207

Corner profile for HÜPPE Select+ organizer mounting   

Verbindingsprofiel HÜPPE Select+ compatibel met accessoires/montage zonder boren   ES0208

Connection profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting    

Eindprofiel HÜPPE Select+ compatibel met accessoires/montage zonder boren   ES0209 

End profile HÜPPE Select+ organizer mounting/no-drilling mounting   

    

Schroevenset voor de montage van een Select+ 10mm Walk-In alleenstaande zijwand zonder boren met het EasyStyle Select+ profi el ES0210

Screw set for installing a Select+ 10 mm Walk-In free-standing side panel without drilling with the EasyStyle Select+ profi le.

Hoogte

Height

Breedte

Width

Profi el

Profi le

Verpakkingseenheid

Packaging unit

Artikelnummer

Item number

Artikelnummer

Item number

Type

Model

Type

Model

 

 

  

    

   

   

 

   

 

  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

   

      

 

 

   

 

 

 

  



Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 7,5 m² wandoppervlak.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface.   

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 15 m² wandoppervlak.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.    

Douchebakafdichtingsset met geluidsisolatie Lengte 6 m.  2x                              1x                            1x  ES0311 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m.   

Aanvullende set voor douchebak - afdichtingsband voor vlakke inbouw.  5 st./pcs.  ES0306

Supplement set for tray-sealing tape for flush-fitting installation. 

Toevoeging: binnenhoeken voor afdichting met de vloer. 5 st./pcs.   ES0307

Accessory: Inside corner for sealing with the floor. 

Universele primer Oppervlaktebedekking tot 25 m² afhankelijk van de onder- 5 kg   ES0308

grond. Universal primer. Surface coverage up to 25 m² depending on substrate. 

Spuitlijm voor een oppervlakte van 4-5 m² voor herstellingen aan beschadigde

afdichtingen en voor het voorbereiden van ondergronden met een nog  500 ml   ES0309

hoger restvochtgehalte. Spray adhesive for 4–5 m² area. Ideal for repairing dam-

aged seals and for priming substrates with residual humidity that is still too high.  

Toevoeging: I-box-manchet.  1 st./pcs.   ES0312

Accessory: I-box collar. 

Toevoeging: Buitenhoeken voor afdichting met de vloer.  5 st./pcs.   ES0313

Accessory: Outside corner for sealing with the floor. 

Toevoeging: Insteekband met snijbescherming 10mtr.  1 st./pcs.   ES0314

Accessory: Cut protection inner lining 10 m.  

Uitbreidingszone montagehulp In combinatie met art.nr. ES0304/ES0310

Gebruik: vergemakkelijkt de installatie van wandkragen rond 

kraanverlengstukken. 20 st./pcs.   ES0315

Expansion zone assembly aid for combination 

with article numbers ES0304/ES0310

Application: facilitates installation of wall sleeves around tap extensions. 

Tray-sealing tape set with drip deflector. Length of 6 m. 

  ES0306

Universele primer Oppervlaktebedekking tot 25 m² afhankelijk van de onder- 5 kg  ES0308

  ES0312

  ES0313

  ES0314

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 7,5 m² wandoppervlak.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface. Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface. 

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 15 m² wandoppervlak.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.  

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 7,5 m² wandoppervlak.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wall-sealing set with wall sleeves, 7.5 m² wall surface. 

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 15 m² wandoppervlak.  1x                              2x                            4x  ES0304

Wall-sealing set with wall sleeves, 15 m² wall surface.  

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 7,5 m² wandoppervlak.  1x                              1x                            2x  ES0310

Wandafdichtingsset met muurdichtingskragen, 15 m² wandoppervlak.  1x                              2x                            4x  ES0304

Douchebakafdichtingsset met geluidsisolatie Lengte 6 m.  2x                              1x                            1x  ES0311 

afdichtingen en voor het voorbereiden van ondergronden met een nog  500 ml  ES0309

  ES0307

ACCESSOIRES, MONTAGE 
ACCESSORIES, INSTALLATION

ACCESSOIRES
ACCESSORY, SEAL

Montageset (siliconen en dubbelzijdige tape – materiaal voor één plaat)        ES0301 000

Installation kit (silicone and adhesive strip – material for one panel)   

Tweecomponentenlijm (Verbruik van 6,5 kg resulteert in +/- 2,55 m² met een vertanding van 5x5mm.)

Het exacte verbruik kan variëren afhankelijk van de ondergrond en de grootte van de vertanding.       ES0302 000 

Two-component adhesive. (Consumption 6.5 kg container yields ± 2.55 m² with 5 × 5 mm toothing.) 

The precise consumption can vary according to the subsurface and toothing size.    

Onderlegring set (montagehulp)       ES0303 000

Adjusting shim set (installation aid)    

Artikelnummer

Item number

Type

Model

Artikelnummer

Item number

Type

Model

        Hoeveelheid

Quantity



Toepassingsvoorbeelden
Usage Example

HÜPPE EasyStyle

De mogelijkheden van EasyStyle reiken veel verder dan de doucheruimte. Met 

de veelzijdige wandbekleding kunt u ook unieke toiletten, berging, keukenach-

terwand of volledige wellnessruimtes inrichten. Of u nu met hout, steen, tegels, 

textiel of beton werkt, dankzij het UV-bestendige drukprocédé zien de oppervlak-

ken er zeer natuurlijk en driedimensionaal uit. U kunt uw eigen decor ontwerpen 

met individuele motieven.

The possibilities of EasyStyle go far beyond the 

shower area. Its diverse wall coverings just as ea-

sily lend a personal touch to toilets, washing areas 

or even entire wellness areas. Be it a wood, sto-

ne, tile, textile or concrete effect, the UV-resis-

tant printing process makes surfaces look extre-

mely natural and three-dimensional. You can even 

create your own imaginative designs with images 

of your choice.





Voordelen
Benefits

HÜPPE EasyStyle

Waarom HÜPPE EasyStyle? 

1. Hygiëne en reiniging:

Dankzij de standaardafmetingen van 1000 x 2550 mm en 

1500 x 2550 mm kunt u een grote doucheruimte creë-

ren zonder tegelvoegen die gemakkelijk vuil worden. Zo 

kunt u uw douche gemakkelijk en snel schoonmaken en 

blijft de ruimte ook op lange termijn hygiënischer.

2.  Individualisierung: 

De talrijke designcollecties van EasyStyle bieden een bre-

de waaier aan mogelijkheden. Dankzij het innovatieve 

drukprocédé kunnen op verzoek ook panelen met indivi-

duele motieven worden vervaardigd. Voor de verbinding 

van de afzonderlijke panelen zijn aluminium profi elen in 

vijf kleuren beschikbaar.

3.  Renovatie in 48 uur:

HÜPPE EasyStyle kan rechtstreeks op de oude tegels 

worden aangebracht met siliconen en zelfklevende tape 

of met een oppervlaktelijm. Het is dus niet nodig om de 

oude tegels uit te breken. Op die manier kunt u uw dou-

cheruimte veel sneller en met minder vuil en stof reno-

veren.

4. Duurzaamheid:

Dankzij de speciale oppervlaktebehandeling met UV-lak 

is de HÜPPE EasyStyle wandbekleding kras- en stootvast 

en bestand tegen chemicaliën. Deze eigenschappen ma-

ken het materiaal bijzonder duurzaam en resistent.

Why HÜPPE EasyStyle? 

1.  Hygiene & Cleaning: 

Standardized sizes of 1000 x2 550mm and 1500x2550mm 

enable large shower areas without lime scale build up. 

This makes for easier and faster cleaning and as a 

result the shower area remains hygienic for longer.

2. Individualisation: 

Modern design collections with a huge variety of 

decors, plus individual decors on demand. In addition, 

matching aluminium connection profi les in fi ve colour 

options.

3.  48 hours renovation:

3 mm aluminium composite wall panels are easy to 

handle and install, resulting in an easier and cleaner 

installation with less noise and dirt. All possible using 

standard tools.

4.  Durability: 

Thanks to the specially developed UV coating HÜPPE 

EasyStyle Wall panels are scratch- and shock-proof 

and also resistant to chemicals. These features make 

the material extremly durable.
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HÜPPE B.V

Kelvinring 1  |  2952 BG Alblasserdam

Telefoon: 078-6102022   |   Fax: 0049.4403.67 44060

E-Mail: verkoop.nl@hueppe.com  |  www.hueppe.com
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